
Pranostika „Duben – ještě tam budem“ navazuje na předchozí 

pranostiku „Březen – za kamna vlezem“. Duben je známý aprílovým, 

nestálým počasím, kdy se sníh, déšť a mráz mohou rychle střídat se 

sluncem. Ani studený vítr, ani chladná rána nám nezabránili 

vychutnávat jarní počasí, hrát a skotačit na hřišti. Zahájili jsme ranní 

pohybový pobyt a odpolední svačinky v atriu. Stále pokračuje ranní 

vracečka a zumba v kombinaci venkovního atria a pohyblivého 

koutku ve škole. 

Měsíc duben byl v naší školní družině pestrý a plný různorodých aktivit. Činnosti byly přizpůsobené 

proměnlivému "aprílovému" počasí, kdy se kombinovaly venkovní aktivity s kreativní dílnou uvnitř.  

Stále pokračuje celoroční družinový projekt ,,Barevný rok“. Duben měl černou barvu. I když černá 

barva nepředvídá nic dobrého, přesto je oblíbená barva oblečení, patří Čarodějnicím a také ve 

středověku ve východních zemích byla barvou plodnosti a úrodné země. Nástěnku směrem do jídelny 

zdobí výtvory účastníků zájmového vzdělání z černé barvy. Černou barvu na sebe oblékli kominíci, 

kočky, netopýři, havrani. Malá Čarodějnice pozvala na slet kamarádky čarodějky z 1.A třídy a havrany 

Abraxasy. 

Duben – měsíc bezpečnosti. V jednotlivých odděleních tomuto tématu se věnovalo dost času. Proč 

důležité je dodržovat pravidla provozu na silnici, na chodníku? Co znamenají značky a značení na 

silničních komunikacích? K čemu je dobrý semafor? Proč je dobré dodržovat bezpečnost při hrách a 

pobytech na hřištích? K čemu slouží pravidla a domluvená gesta v družině? Konkrétně prvňáčkům z 

1.B na tyto otázky zodpověděl Kostkáč a Michal z pořadu Edu česká televize. V úterý 28.4. byla 

naplánovaná návštěva Hasičského záchranného sboru Mladá Boleslav pro druhé třídy. Exkurze do 

hasičské stanice byla velice zajímavá. Vice ve fotogalerii. 

22.4. - den Země. Den Země je každoroční akce, která se koná 22. dubna a jejímž cílem je podpořit 

ochranu životního prostředí. My jsme tento den prožili s včeličkami. Včely jsou naprosto klíčové pro 

život na Zemi, především opylováním a poskytováním produktů jako med, vosk či propolis. V přízemí 

na chodbě byla připravena Včelí stezka 

s jednoduchými úkoly. Na nástěnce byly výtvory 

znázorňující včelí domečky a včeličky. Dokonce 

nesměla chybět včelka Mája. V dopoledních a 

odpoledních hodinách proběhl program Včely 

do škol. 

Poslední společná činnost tohoto měsíce byla 

výtvarná aktivita na téma Čarodějnice. Na hlavní 

nástěnku se slétly na sabat čarodějnice ze všech 

oddělení, velké a malé, zlé a hodné. 

Také jsme mysleli na maminky a začali 

s přípravou dárků a přáníček pro maminky, 

protože 10.5. je Den maminek. A začali 

pravidelně nacvičovat celodružinovou besídku, 

která má se konat 12.6. v atriu školy. 

Více ve fotogalerii. 
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